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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 07 DE FEVEREIRO DE 2022, LAVRADA 
EM FORMA SUMÁRIA 
 
 
DATA, HORA E LOCAL: Aos 07 (sete) dias do mês de fevereiro de 2022, às 15:30h (quinze horas e trinta 
minutos), por videoconferência. 
 
PRESENÇAS: Conselheiros representando a totalidade dos membros do Conselho Fiscal, conforme assinaturas 
constantes ao final desta ata. Além dos Conselheiros, encontravam também presentes à reunião a Sra. Samasse 
Leal, representante da Diretoria Econômico-Financeira e Relação com Investidores, os Srs. Emerson Sales e Ana 
Carolina Almeida, representantes da área de Contabilidade e Consolidação, os Srs. Bernardo Moreira e Michele 
Caetano, representante da auditoria interna e a Sra. Bianca Caroline Silva de Avellar, representante do 
Departamento Jurídico. 
 
MESA: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Felipe Kfuri Moreira da Silva, que convidou a Sra. Bianca 
Caroline Silva de Avellar para secretariar a reunião, sob aprovação unânime dos presentes. 
 
ORDEM DO DIA: 1) Apreciação e encaminhamento à AGO das Demonstrações Financeiras auditadas de 2021 
e do Relatório Anual da Administração de 2021. 
 
MANIFESTAÇÕES E SOLICITAÇÕES: 1) Foram analisadas pelos Conselheiros: (i) o Relatório Anual da 
Administração de 2021; (ii) as Demonstrações Financeiras auditadas de 2021; e (iii) o Relatório dos Auditores 
Independentes, emitido sem ressalvas. 
 
DELIBERAÇÕES: 
1) Os Conselheiros Fiscais presentes, por unanimidade, tendo examinado o Relatório Anual da Administração, 
as Demonstrações Financeiras e suas respectivas notas explicativas relativas ao exercício social findo em 31 de 
dezembro de 2021, tomando por base o relatório emitido em 07/02/2022 pelos Auditores Independentes, sem 
ênfases ou ressalvas, sobre as Demonstrações Financeiras, opinam favoravelmente para aprovação pela 
Assembleia Geral dos Acionistas, conforme Parecer anexo, parte integrante desta ata. 
 
Em relação às perguntas realizadas pelo Conselho, os auditores independentes responderam que não tiveram 
conflitos de interesses ao longo do trabalho realizado, não tiveram dificuldades na execução do trabalho, com 
acesso a todas as informações solicitadas, que o reconhecimento das receitas e despesas está sendo efetuado de 
maneira uniforme e de acordo com as práticas contábeis, que os controles internos foram considerados 
adequados, que as mais relevantes correspondências foram recebidas, que os passivos contingentes 
apresentados estão cobertos por provisão, que a revisão dos trabalhos do sócio revisor foi finalizado, que será 
enviada a carta de representação dos executivos, que os atributos foram adequadamente tratados, que as 
transações entre partes relacionadas estão divulgadas e que o quadro de ajustes foi disponibilizado. 

 
2) Fica mantida a realização da próxima Reunião do Conselho Fiscal para o dia 25 de março de 2022, às 14h. A 
documentação ordinária e a documentação referente às solicitações registradas deverão ser enviadas aos 
Conselheiros até o dia 18 de março de 2022, de modo a subsidiarem a próxima reunião. 
 
 
 
 
 
 
 



 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar foi encerrada a Reunião, lavrando-se a presente ata, que vai 
assinada por todos os Conselheiros, tendo sido lida e achada conforme por todos os presentes. 
 

Rio de Janeiro (RJ), 07 de fevereiro de 2022. 
 
 
 
 

Felipe Kfuri Moreira da Silva 
 
 
 
 

Bianca Caroline Silva de Avellar 
Secretária 

Murici dos Santos 
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PARECER DO CONSELHO FISCAL 
 
 
 
 

Os membros do Conselho Fiscal da Companhia Distribuidora de Gás do Rio de Janeiro – CEG, no uso de suas 
atribuições legais e estatutárias, reunidos nesta data, examinaram o Relatório da Administração, as 
Demonstrações Financeiras e respectivas Notas Explicativas relativas ao exercício social findo em 31 de 
dezembro de 2021.  
 
Com base nos exames efetuados, nas informações e esclarecimentos prestados pela Administração da 
Companhia no decorrer do exercício e, considerando, ainda, o relatório dos auditores independentes, emitido 
sem ênfases e ressalvas, com data de 07/02/2022, o Conselho Fiscal, por unanimidade, é de opinião que os 
referidos documentos e propostas encontram-se em condições de serem deliberados pela Assembleia Geral dos 
Acionistas. 
 
 
 

Rio de Janeiro (RJ), 07 de fevereiro de 2022. 
 
 
 
 

Felipe Kfuri Moreira da Silva Renato Achutti 
 

 

 

 
Murici dos Santos  

 
 


